

陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS

2006年3月6日
丙戌年二月初七

星期一
复字第4011期

国内统一刊号 CN61-0015
邮发代号 51--7

每周五期
陕西省一级报纸

喝太白美酒 品五彩人生 销售热线 0917-5699020 5690659

陕西名酒 **三粮液**
百年三粮液
总是陈年香

财富热线: 0916-3296284
0916-3210008

http://www.sxworker.com
新闻热线: 029-87337708

主动配合 积极支持 洪峰要求从四方面支持工会工作

本报讯 在上周四召开的省政府与省总工会第十六次联席会议上，副省长洪峰就政府部门如何认真对待工会代表职工提出来的三个议题提出具体要求。他指出，各级政府、省政府各部门要围绕议题及时解决好职工群众最关切的问题，把他们的积极性引导好、保护好、发挥好。

以政府和工会联席会议的形式来解决涉及职工群众现实利益的问题是我省的首创。从1989年召开第一次联席会议以来，我省已成功召开了十六次联席会议。政府与工会联席会议已形成一种制度并被在全国推广，目前全国已有23个省(市、自治区)建立了政府与工会的联席会议制度。

洪峰认为这是一个好制度，应长期坚持下去。他强调，各级政府及有关部门要以联席会议为基础，主动配合、积极支持工会工作，为构建“和谐陕西”发挥作用；一是要配合支持工会工作，发挥工会组织的“桥梁”和“纽带”作用，进一步调动广大职工群众的积极性，为完成陕西省“十一五”规划发挥主力军作用；二是配合支持工会建立一种长效的维权机制，帮助和支持工会组织，主动维权、依法维权、科学维权，构建一个和谐的劳动关系；三是配合和支持工会更好地加强自身建设，当务之急要帮助工会解决在“国企改革、民企建会、收缴经费”等方面面临的实际问题，并给与支持；四是配合支持工会组织做好调查研究工作，必要时政府部门的同志要和工会的同志一起深入基层搞好调研，为省委省政府的决策提供依据。

本报记者 阎冬
实习生 田丁辉

省政府 省总工会 召开第十六次联席会议

会议讨论了《关于以劳动合同集体合同为重点，进一步推动〈劳动法〉贯彻实施的建议》等三个议题

本报讯 “我第一次参加政府与工会的联席会议，看到政府各部门这么认真地和工会坐在一起，研究解决职工群众的切身利益问题，我感到很欣慰。”这是来自基层的职工代表、西安东方公司工会主席王立瑜在3月2日省政府与省总工会召开的第十六次联席会议上说的话。

从1989年省政府与省总工会建立联席会议制度以来，到今年我省已成功召开了16次这样的会议。这种专门用来解决职工群众最为关心问题的会议已越来越受到职工的赞誉。王立瑜主席的一段话就说明了这一点。

今年的联席会议主要就省总工会提出的《关于以劳动合同集体合同为重点，进一步推动〈劳动法〉贯彻实施的建议》等三个议题进行讨论。省总工会常务副主席卢其松首先通报了2005年省总工会的工作情况和第十五次联席会议确定事项落实情况。据了解，2004年底召开的第十五次联席会议，讨论了《关于依靠职工推进国有企业改制工作的建议》、《关于切实维护农民工合法权益的几点建议》、《关于委托地方税务部门依法代缴工会经费的建议》等三个议题，确定了有关事项，并原则同意从2005年起增加省级劳模困难补

助金。卢其松说，在政府和工会的努力下，第十五次联席会议确定的事项落实情况是好的，主要表现在以下几个方面：一是去年4月，针对工会的建议，省委、省政府两办下发了《关于依靠职工推进国有企业改制工作的意见》，对依靠职工推进国有企业改制提出具体的五条意见，推动了我省国有企业的改革改制工作；二是在维护农民工权益方面做出很大努力，去年我省出台的《煤矿工人夜班津贴和班中餐津贴标准》，主要受益者就是煤矿上的农民工；三是税务部门代缴工会经费取得突破，咸阳、汉中、安康、榆林、商洛五个市实行同地同税部门代缴工会经费试点工作，使经费总额平均增长30%以上，今年其他市也要实行代缴试点工作，以促进这项工作不断发展。

省总工会副主席顾东武在联席会议上介绍了《关于以劳动合同集体合同为重点，进一步推动〈劳动法〉贯彻实施的建议》；省总工会副主席毛新元介绍了《关于加强煤矿安全群众监督工作的建议》；省总工会副主席李向柱介绍了《关于涉及职工具体利益的几个政策性建议》。针对省总工会提出的这三个建议，参会的省劳动和社会保障厅、省人

事厅、省财政厅、省煤炭局、省监察厅、省国资委、省地税局、省工商局等省政府各部门，以及省企业家协会、省总工会常委、基层职工代表等进行热烈的讨论，并在一些问题上达成了共识。副省长洪峰代表省政府表示，各级政府、省政府各部门要高度重视工会工作，主动配合，积极支持，认真解决联席会议

提出的有关职工群众切身的利益问题，为构建“和谐陕西”做出贡献。

省委常委、省总工会主席郭永平出席会议并讲话。郭永平在讲话中指出，十六大以后，党中央提出构建社会主义和谐社会新的执政理念。构建社会主义和谐社会，既是奋斗目标又是实践过程，需要长期坚

持不懈地努力和积极地推进。只有把广大人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题解决好了，把他们的积极性引导好、保护好、发挥好，我们党才能得到人民群众的广泛支持和坚决拥护，构建社会主义和谐社会才能获得最广泛最可靠的群众基础和力量源泉。

本报记者 阎冬
实习生 田丁辉



今年 将提高离退休人员 基本养老金标准

本报综合消息 温家宝总理昨日在十届人大四次会议上作政府工作报告时说，今年国家将适当提高企业离退休人员基本养老金标准，优先对象抚恤补助标准、城市居民最低

生活保障补助标准。改革公务员工资制度，在清理规范津贴补贴的基础上，建立国家统一的职务与级别相结合的工资制度和工资正常增长机制，完善艰苦边远地区津贴制度。

“两会”期间我省进行全面安全检查 工地管理混乱要停工

本报讯 近日，省安全生产委员会办公室下发紧急通知，要求各单位在全国“两会”期间，对安全生产重点行业的安全多环节和存在重大安全隐患的生产经营单位进行全面检查。

通知还要求对去年冬季全省安全生产大检查中发现的事故隐患要逐项落实整改措施，同时要加强对重大危险源的监控，坚决防止重特大事故的发生。

其中，省煤炭工业局和陕西煤监局要深入开展节后恢复生产、整顿关闭、资源整合为重点的煤矿安全检查，切实加强高瓦斯煤矿的监控，防止超通风能力突击生产。省建设厅要重点加强对建筑施工现场脚手架搭设、施工用电、塔吊和施工电梯、施工机械及安全管理等方面的监督检查。对现场管理秩序混乱、问题突出、隐患严重的施工工地要停工整顿，经有关部门验收合格后方可恢复施工。

(刘虢)

本周气温回升晴为主

本报综合消息 最近我省天气晴好，据省专业气象台预报，本周我省天气以晴到多云为主，气温普遍回升。上周，我省很多地方以暴雪天气拉开了序幕。因为立春已经快一个月，这场突如其来降雪，给大家的生活带来了不便。

根据最新天气预报，预

计本周初期，我省北方地区将有一次弱降温过程，中期天气以晴到多云为主，各地气温将普遍回升，后期天气以多云为主。预计下周平均气温为陕北北部0℃左右，陕西南部1-3℃，关中部2-4℃，关中部4-6℃，陕南5-7℃，与去年同期比较属正常略偏高。

本报综合消息 国务院总理温家宝5日在十届全国人大四次会议上作政府工作报告时指出，要加快推进社会保障体系建设。温家宝说，加快推进社会保障体系建设。切实保证各项社会保险金的及时支付。完善城镇职工基本养老保险制度改革方案。研究适合农民工特点的社会保障办法。完善农村“五保户”供养、特困户救助、灾民救济等制度，增加资金支持并适当提高救助标准。有条件的地方要探索建立农村居民最低生活保障制度。各地都要加快城乡特殊困难群众社会救助体系建设。

本报综合消息 国务院总理温家宝5日在十届全国人大四次会议上作政府工作报告时指出，要加快推进社会保障体系建设。温家宝说，加快推进社会保障体系建设。切实保证各项社会保险金的及时支付。完善城镇职工基本养老保险制度改革方案。研究适合农民工特点的社会保障办法。完善农村“五保户”供养、特困户救助、灾民救济等制度，增加资金支持并适当提高救助标准。有条件的地方要探索建立农村居民最低生活保障制度。各地都要加快城乡特殊困难群众社会救助体系建设。

靖边优质煤炭资源蕴藏量达35亿吨

本报综合消息 据陕西省地矿局西安地勘院对陕北侏罗纪煤田榆林—横山矿区的远景调查表明，地处我省北部榆林市西南部的靖边县，集丰富的自然资源，该县境内除了蕴藏着大量的石油、天然气之外，探明还蕴藏有相当数量的优质煤炭，且开发前景十分广阔。

和化工用煤，在国内、国际市场上均有较强的竞争力。

“十五”以来，随着榆林经济的飞速发展，地处靖边煤区的交通条件日渐通畅便利(阿—北高速公路和正在建设中的太—中铁路从含煤区通过)，而且，含煤区的水文地质也较为简单，煤层顶、底板稳定性好，瓦斯含量低，开采条件十分优越。(刘仲平 贺弘志)

本报综合消息 国务院总理温家宝5日在十届全国人大四次会议上作政府工作报告时指出，要加快推进社会保障体系建设。温家宝说，加快推进社会保障体系建设。切实保证各项社会保险金的及时支付。完善城镇职工基本养老保险制度改革方案。研究适合农民工特点的社会保障办法。完善农村“五保户”供养、特困户救助、灾民救济等制度，增加资金支持并适当提高救助标准。有条件的地方要探索建立农村居民最低生活保障制度。各地都要加快城乡特殊困难群众社会救助体系建设。

本报综合消息 国务院总理温家宝5日在十届全国人大四次会议上作政府工作报告时指出，要加快推进社会保障体系建设。温家宝说，加快推进社会保障体系建设。切实保证各项社会保险金的及时支付。完善城镇职工基本养老保险制度改革方案。研究适合农民工特点的社会保障办法。完善农村“五保户”供养、特困户救助、灾民救济等制度，增加资金支持并适当提高救助标准。有条件的地方要探索建立农村居民最低生活保障制度。各地都要加快城乡特殊困难群众社会救助体系建设。

省府百万为聋儿免费配发助听器

本报综合消息 为切实解决听力残疾儿童家庭的困难，今年省政府将拿出100万元，专门为7岁以下聋儿免费配发助听器。在3月3日第7次全国爱耳日，我省启动了“为千名聋儿配发、优惠供应助听器”工程等一系列活动。

本报综合消息 为切实解决听力残疾儿童家庭的困难，今年省政府将拿出100万元，专门为7岁以下聋儿免费配发助听器。在3月3日第7次全国爱耳日，我省启动了“为千名聋儿配发、优惠供应助听器”工程等一系列活动。

省府严打医药购销商业贿赂

本报综合消息 为制止行业不正之风，省卫生厅要求对吃药品回扣的医务人员一律免职，情节严重的交司法机关处理；严厉打击医药购销商业贿赂行为。

本报综合消息 为制止行业不正之风，省卫生厅要求对吃药品回扣的医务人员一律免职，情节严重的交司法机关处理；严厉打击医药购销商业贿赂行为。

本报综合消息 为制止行业不正之风，省卫生厅要求对吃药品回扣的医务人员一律免职，情节严重的交司法机关处理；严厉打击医药购销商业贿赂行为。

本报综合消息 为制止行业不正之风，省卫生厅要求对吃药品回扣的医务人员一律免职，情节严重的交司法机关处理；严厉打击医药购销商业贿赂行为。

军队向社会招文职人员

据新华社电 记者从全军文职人员聘用工作会议上了解到，2006年军队将招聘数量不低于编制数三分之一的文职人员。

今年的招聘对象，重点是工作急需、社会人才来源丰富的初、中级专业技术岗位文职人员；2007年将基本实现文职人员聘用工作规范化，招聘范围将扩大到所有初、中级专业技术文职人员岗位，招聘数量达到聘用单位文职人员编制数的三分之二以上；到2008年底，将空余文职人员岗位全部聘满配齐。

广州一名疑似人禽流感患者死亡

据新华社电 据广东省卫生厅通报，广州市一名人感染高致病性禽流感疑似患者死亡。

患者劳某某，男，32岁，无业，广州户籍。2月22日发病，临床有发热、肺炎表现，因病情迅速加重，经抢救无效，于3月2日中午死亡。根据初步流行病学调查，患者发病前多次到农贸市场，曾在宰杀活鸡摊点附近的调料店长时间逗留。广东省疾病预防控制中心对患者标本进行检测，禽流感病毒(A/H5N1)核酸为阳性。广东省卫生厅专家组根据国家标准，初步判定该患者为人感染高致病性禽流感疑似病例。

同时，今年将进一步加强基金和经费管理，在不断完善和健全社会保障基金管理制度的同时，一方面，加强内部审计，强化养老金反欺诈工作，探索企业缴费诚信制度建设。上半年，完成对各地市近年来养老保险基金的内审工作，下半年各市要完成对区县基金的内审工作。另一方面，强化经费管理，不断提高经费保障水平。为了实现这一目标，省社保局要求各级经办机构健全各项经费规章制度，强化会计基础工作。取缔多头开户，整顿会计纪律。坚持“收支两条线”制度和政府采购制度，加大财务工作反腐力度。

同时，今年将进一步加强基金和经费管理，在不断完善和健全社会保障基金管理制度的同时，一方面，加强内部审计，强化养老金反欺诈工作，探索企业缴费诚信制度建设。上半年，完成对各地市近年来养老保险基金的内审工作，下半年各市要完成对区县基金的内审工作。另一方面，强化经费管理，不断提高经费保障水平。为了实现这一目标，省社保局要求各级经办机构健全各项经费规章制度，强化会计基础工作。取缔多头开户，整顿会计纪律。坚持“收支两条线”制度和政府采购制度，加大财务工作反腐力度。